11Iro

HUmMmsa: I';mazarosBa CBeriiaHa MuxaiioBHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.05.2010 23:23:01

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 02.05.2010 23:40:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/142857/answer/142859




1. [To moBoMy MHBAJIMTHOCTS JIy4Ille 00PaTUTHCS K CIIelMaIuCTaM 110 9KCrepTu3e 300poBbsa (MCIOK).
2. He ucnonb3yiiTe mpenapaToB, KOTOPLe 06/1aialoT He(PPOTOKCUUHOCTHIO.



